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Informationen zur Dienstleistung des 
elektronischen Geschäftsverkehr nach dem 
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6020 Innsbruck
T +43 505 333 

In dem Infoblatt beschreiben wir unsere Dienstleistungen im elektronischen Geschäftsverkehr (E-Commerce). E-Commerce 
bezeichnet den Kauf und Verkauf von Waren und Dienstleistungen über das Internet (Electronic Commerce). Es handelt sich daher 
um Dienstleistungen, die wir im Zusammenhang mit einem Vertragsabschluss für Sie elektronisch erbringen.

Wenn es rechtlich notwendig ist, verwenden wir vereinzelt bestimmte, gesetzlich vorgesehene Fachbegriffe. Wir erklären dann die 
Begriffe.

Das Infoblatt ist eine reine Information. Rechtlich gilt, was in dem Vertrag steht, den Sie mit Ihrer Bank schließen. 

Welche E-Commerce Dienstleistungen werden angeboten?
Wir bieten den Erwerb folgender Dienstleistungen/Produkte über das Internet an:

· Zahlungskonten
Eine genaue Beschreibung der Bankdienstleistung „Zahlungskonto“ finden Sie im entsprechenden Informationsblatt.

· Debitkarten
Eine genaue Beschreibung der Bankdienstleistung „Debitkarte“ finden Sie im entsprechenden Informationsblatt.

· Kreditkarten
Eine genaue Beschreibung der Bankdienstleistung „Kreditkarte“ finden Sie im entsprechenden Informationsblatt.

· Geschäfte mit Finanzinstrumenten
Wir bieten auch die Möglichkeit Finanzinstrumente über unser Internetbanking (meineBTV) zu kaufen und zu verkaufen. Das 
dazu notwendige Depot kann aber nur in der Filiale eröffnet werden. Eine genaue Beschreibung dieser Bankdienstleistungen 
finden Sie im Informationsblatt für das Geschäft mit Finanzinstrumenten.

Zusätzlich bieten wir Ihnen online folgende Service /Dienstleistungen an
Veranlagungs- und Anlagekonten
„Veranlagungskonto“ oder „Anlagekonten“ nennen manche Banken auch „Sparkonten“. Auf diesen Konten können Sie Geld sparen 

und bekommen dafür Zinsen von der Bank. Veranlagungskonten und Anlagekonten dienen daher dem (An-)Sparen eines 
Geldbetrages. Sie dienen nicht Zwecken des Zahlungsverkehrs. 

· Veranlagungskonto
Beim „Veranlagungskonto“ ist ihr Geld nicht gebunden und somit täglich fällig.

Auszahlungen erfolgen auf Ihr Zahlungskonto oder an Sie persönlich bar am Schalter der Bank. 

Sie können Geld auf Ihr Veranlagungskonto einzahlen, indem Sie eine Überweisung von Ihrem Zahlungskonto tätigen. 
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Außerdem können Sie Geld persönlich am Schalter der Bank einzahlen. Diese Einlagen müssen immer in Euro erfolgen.

Die Einlagen werden ab dem Tag der Einzahlung bis einschließlich des Tages vor der Auszahlung verzinst. Zinsen sind das 
Geld, das Sie von der Bank erhalten, weil Sie bei der Bank Einzahlungen auf Ihr Anlagekonto geleistet haben.

Die Höhe der Zinsen sowie allfällige Entgelte werden bei Kontoeröffnung vereinbart und können sich je nach aktueller 
Zinslandschaft verändern. 

· Anlagekonto fix
Beim „Anlagekonto fix“ hingegen wird eine einmalige Einzahlung gebunden. Somit ist ihr Geld nicht täglich fällig. 
Die Höhe der Zinsen sowie allfällige Entgelte werden bei Kontoeröffnung vereinbart.

Um den Kontovertrag zu beenden, müssen Sie ihn kündigen. 

Bestellung von Valuten
Sie können Bargeld in anderer Währung als Euro in Ihrem E-Shop im Internetbanking meineBTV bestellen und dieses in einer unserer 
Filialen zum jeweils aktuellen Kurs ankaufen. 
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